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Exercice n® : 3 (8 points)

Soit A(x)=2x*-3x -5
1) a) Factoriser A4 (x)
b) Résoudre alors dans R I’inéquation 2x* ~3|x|-5<0
¢) Dresser le tableau de signe 4 (x)

d) Comparer sans faire le calcul A(-1- V2 ) et AQ+ \/5)
2) Résoudre dans R les inéquations

a) [x? —2x —3[< A (x)

b) W <x -1
x’—x

A(x)
a) Déterminer Df (ensemble des réels x pour lesquels f (x )a un sens)

3) Soit f(x)=

b) Vérifier quef (x )= %&SL) pour tout réel de  Df
x —_—

¢) Résoudre dans R D'inéquation f(x)=>x

Exercice n° : 4 (7 points)

Soit : ABCun triangle, I =4 *C , G le barycentre de points pondérés (A,2) et(B,—3)

Et le point définie par 24K =4G +AC

1) Construire G et K et endéduireque K =G *C

2) Déterminer les entiersa , ff et A tels que K le barycentre de points pondérés (A , a) ,(B B ) et (C ,/1)
3) Soit f:P —P
M — M telque 2MM '=MG +MC —-2MB

a) Vérifier que f est la translation de vecteur BK
b) Construire C'=1 (C)

4) Soit (A) la droite paralléle & la droite (CK ) passant par C', (A) coupe (BK) en E
a) Déterminer et construire /- (k)
b) En déduire que CBGE est un parallélogramme
5) Ladroite (JK ) coupe la droite (A) en F
Vérifier que (JK)//(4B) , montrer alors que /_ (G): F
6) Vérifier que A est le barycentre de (G,-1) et (B,3)

Puis en déduire que le point P image de A par ¢ vérifier la relation KP = ——ljf-f
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